



Poštovani,

Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka, Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) i Evropski pokret u Srbiji pozivaju Vas da u **subotu, 17. novembra 2012. godine sa početkom u 10.30 h**, prisustvujete Mentorskoj šetnji* i konferenciji za medije kojom će se zvanično završiti drugi ciklus projekta „Podeli svoje znanje – postani mentorka“.

Nakon okupljanja u Galeriji doma omladine Beograda (Makedonska 22), od 11.00 h, grupa žena, učesnica ovogodišnjeg i programa prethodnih godina, će simbolično prošetati od Terazija do Kalemegdana. Tokom šetnje, one će biti u prilici da razgovaraju o svojim uspesima, ali i izazovima sa kojima se susreću u profesionalnom i privatnom životu. Mentorska šetnja predstavlja samo početak njihovog druženja i prvi u nizu susreta mentorki i odabranih mladih žena koji će biti organizovani tokom trajanja projekta.

Cilj ovog projekta je da okupi istaknute i uspešne dame iz različitih profesija, voljne da svoje znanje i iskustva prenesu odabranim mladim ženama koje su na početku svoje karijere. U toku je konkurs za učenice za novu generaciju koja će biti izabrana tokom decembra. Do juna 2013. godine, kada je planiran završetak projekta, mentorke i odabrane učenice će biti u kontaktu, razmenjivaće iskustva i povremeno se sastajati, a planirane su i radionice i okrugli stolovi na kojima će učesnice imati mogućnost da unaprede veštine javnog nastupa, komunikacije i prezentovanja ideja, koje su neophodne za uspešniji rad.

Na **konferenciji za novinare** koja će biti održana na **Kalemegdanskoj terasi** sa početkom u **12.00 h** prisutnima će se obratiti:

- **Susan Fritz, direktorka USAID-a**
- **Dragana Solomon, vršiteljica dužnosti šefice misije Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) u Srbiji**
- **Andrea Brbaklić, direktorka sektora komunikacija i sektora ljudskih resursa, Erste Banka**
- **Maja Bobić, generalni sekretar, Evropski pokret u Srbiji**

*U partnerstvu sa članicama svoje Globalne leaderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke prenose svoje znanje i iskustvo mlađim kolegicama. Od osnivanja Globalne Ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki na svim kontinentima. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.



Evropski pokret
Srbija



Organizacija za evropsku
bezbednost i saradnju
Misija u Srbiji